

Національний юридичний університет імені Ярослава Мудрого

Кафедра господарського права

**ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ
«ГОСПОДАРСЬКЕ ПРАВО»**

Рівень вищої освіти – перший (бакалаврський) рівень

Ступінь вищої освіти – бакалавр

Галузь знань – 08 «Право»

Спеціальність – 081 «Право»

Статус навчальної дисципліни – обов'язкова

Рік набору – 2020

Затверджено на засіданні
Вченої ради Університету
протокол № 9 від 30 червня 2020 р.

(зі змінами протокол
№ 164 від 30 серпня 2022 р.)



Ректор

Гетьман А.П.

Харків 2022

Програма навчальної дисципліни «Господарське право» для здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня вищої освіти галузі знань 08 «Право» спеціальності 081 «Право». Харків: Нац. юрид. ун-т імені Ярослава Мудрого, 2022. 48 с.

Розробники:

Д.В. Задихайло, доктор юридичних наук, професор, член-кореспондент
НАПрН України;

Р.П. Бойчук; кандидат юридичних наук, доцент.

Затверджено на засіданні кафедри господарського права
(протокол №1 від 1 вересня 2022 р.)

Завідувач кафедри – Д.В. Задихайло, доктор юридичних наук,
професор

Затверджено на засіданні кафедри господарського права
(протокол № 1 від 1 вересня 2020 р.)

Оновлено: червень 2021 (протокол № 17 від 3 червня 2021 р.); вересень
2022 р. (протокол № 27 від 27 вересня 2022 р.)

Зміст

1. Вступ	4
2. Опис навчальної дисципліни	13
3. Зміст програми навчальної дисципліни	14
4. Ресурсне забезпечення навчальної дисципліни.....	17
4.1. Форми організації освітнього процесу та види навчальних занять... Error! Bookmark not defined.	
4.2. Самостійна робота здобувачів вищої освіти Error! Bookmark not defined.	
4.3. Освітні технології та методи навчання Error! Bookmark not defined.	
4.4. Форми педагогічного контролю та система оцінювання якості набутих компетентностей за результатами засвоєння навчальної дисципліни	18
4.5. Навчально-методичне та інформаційне забезпечення навчальної дисципліни..... Error! Bookmark not defined.	
Додаток 1. Карта предметних компетентностей з навчальної дисципліни. 31	
Додаток 2. Карта результатів навчання здобувача вищої освіти, сформульованих у термінах компетентностей	41
Додаток 3. Матриця зв'язків модулів навчальної дисципліни, результатів навчання і предметних компетентностей у програмі навчальної дисципліни.....	45

1. Вступ

1.1. Мета та завдання навчальної дисципліни.

Метою викладання навчальної дисципліни є розуміння здобувачами вищої освіти особливостей механізму правового регулювання сучасних господарських відносин; формування у студентів системи теоретичних знань і практичних навичок застосування норм господарського права, забезпечення їх правової підготовки, спрямованої на створення інтелектуального потенціалу висококваліфікованих працівників, що володіють основами теоретичних знань в галузі господарського права, необхідних для їх майбутньої трудової діяльності і на основі цього забезпечення господарського правопорядку.

Завдання. Формування у студентів глибоких теоретичних знань, практичних вмінь та навичок щодо:

- норм господарського законодавства і застосування цих норм на практиці;
- демонстрування знань та розуміння господарського права як системи норм права, метою яких є забезпечення стабільного розвитку і діяльності суб'єктів господарювання в Україні і створення належного конкурентного середовища на економічному ринку, забезпечення захисту законних інтересів учасників господарських відносин, створення сприятливих умов для розвитку економіки України та підтримки вітчизняного товаровиробника;
- здатності використовувати основні положення чинного законодавства в сфері господарювання, юридичні терміни, поняття і теорії господарського права в процесі здійснення господарської діяльності;

- самостійно аналізувати наукові та практичні проблеми у сфері правового регулювання господарської діяльності, проводити порівняльно-правовий аналіз, самостійно аналізувати і узагальнювати судову практику;
- прогнозувати вплив соціально-економічних, політичних факторів на стабільність та стійкість функціонування банківської системи;
- забезпечення принципу верховенства права та загально визнаних норм і принципів міжнародного права у практичному контексті стосовно сфери господарювання;
- володіти навичками кваліфікації господарської справи, вирішення правових питань у процесі здійснення господарської діяльності;
- планування правової роботи по забезпеченню управління та мінімізації ризиків у сфері господарської діяльності.

1.2. Статус навчальної дисципліни у структурі освітньо-професійної програми: обов'язкова .

1.3. Пререквізити: «Теорія права», «Історія держави і права України», «Історія держави і права зарубіжних країн», «Конституційне право», «Державне (конституційне) право зарубіжних країн», «Економічна теорія», «Цивільне право», «Земельне право», «Фінансове право». «Міжнародне право», «Трудове право».

1.4. Кореквізити: «Адміністративне право», «Адміністративне судочинство», «Екологічне право», «Міжнародне приватне право», «Право Європейського Союзу», «Цивільний процес».

1.5. Постреквізити: «Актуальні проблеми господарського права», «Правове забезпечення зовнішньоекономічної діяльності», «Інвестиційне право та банківська діяльність», «Правова робота та юридична служба», «Право СОТ», «Корпоративне право», «Організаційно-правові форми суб'єктів господарювання», «Господарські договори», «Господарська компетенція органів держави та місцевого самоврядування», «Правове

регулювання банківської діяльності», «Правовий захист економічної конкуренції».

Перелік предметних компетентностей здобувача вищої освіти:

ПК-1. Здатність визначати сутність господарського права, господарської діяльності, розуміння комплексної природи господарських відносин і необхідності їх комплексного правового урегулювання. Розуміння наявності різновекторних публічних і приватних інтересів у сфері господарювання, що зумовлює необхідність поєднання державного регулювання і ринкової саморегуляції господарської діяльності.

ПК – 2. Здатність здійснювати класифікацію господарсько-правових понять, явищ і фактів (господарських відносин, суб'єктів господарювання, організаційно-правових форм суб'єктів господарювання, видів господарської діяльності, господарських договорів тощо), надавати їм порівняльну характеристику.

ПК – 3. Здатність аналізувати джерела господарського права, вільно орієнтуватися в системі актів господарського законодавства для відшукування правових норм, що врегульовують певні господарські відносини. узагальнювати практику їх застосування. Здатність аналізувати й оцінювати вплив міжнародних актів на розвиток господарського законодавства та його застосування. Навички пошуку відповідних норм господарського права в електронній базі законодавства.

ПК – 4. Здатність критично ставитися до позицій науковців з господарсько-правової проблематики, узагальнювати практику застосування норм господарського права, самостійно вирішувати теоретичні та практичні завдання з господарського права.

ПК – 5. Здатність характеризувати правовий статус учасників господарських відносини. Здатність характеризувати правовий статус суб'єктів господарювання, їх види, організаційно-правові форми, порядок створення та припинення. Здатність з урахуванням особливостей сфери господарювання, вимог законодавства, інтересів клієнта обирати оптимальну організаційно-правову форму для здійснення господарської діяльності.

ПК – 6. Знання основ правового регулювання статусу суб'єктів господарювання в праві Європейського Союзу. Знання основних міжнародних стандартів корпоративного управління.

ПК – 7. Навички колективної підготовки проектів рішень суб'єктів господарювання, органів державного регулювання економіки та інших актів застосування норм господарського права.

ПК – 8. Навички письмового складання проектів установчих документів господарських організацій, господарських договорів та їх окремих умов.

ПК – 9. Розуміння сутності майнової основи господарювання, речових прав у сфері господарювання: права власності, права господарського відання, права оперативного управління, права довірчої власності; особливостей правового режиму основних фондів та оборотних засобів. Здатність характеризувати правові режими окремих видів майна у сфері господарювання.

ПК – 10. Здатність характеризувати господарські зобов'язання: сутність, підстави виникнення, порядок виконання та припинення.

ПК – 11. Розуміння сутності правового регулювання господарсько-договірних відносин, здатність класифікувати та характеризувати окремі види господарських договорів.

ПК – 12. Здатність вільно орієнтуватися в системі актів господарського законодавства для відшукування правових норм, що врегульовують певні господарсько-договірні відносини. Уміння розробляти проекти господарських договорів.

ПК – 13. Навички володіння правовою термінологією у сфері господарсько-правової відповідальності.

ПК – 14. Уміння грамотно і точно формулювати, висловлювати та обґрунтовувати власні позиції з проблем господарсько-правової відповідальності з посиланнями на норми господарського права, судову практику та погляди науковців. Навички самостійної роботи з науковими і законодавчими джерелами з господарського права, практикою застосування норм господарського права з питань можливих способів захисту прав, свобод та інтересів учасників господарських відносин.

ПК – 15. Здатність до визначення поняття неплатоспроможності та банкрутства. Розуміння правового статусу учасників у справах про банкрутство, стадійності провадження справ про банкрутство, його судових процедур. Здатність до проведення наукових досліджень з проблематики банкрутства, судових процедур, що застосовуються до боржника.

ПК – 16. Здатність до критичного та системного аналізу господарського законодавства та практики його застосування з питань основних засад економічної політики держави.

ПК – 17. Здатність формулювати особисту думку та доказово її представляти при дослідженні сутності й змісту державного регулювання та нагляду у сфері господарської діяльності. Уміння інтерпретувати юридичний зміст категорій «контроль» і «нагляд». Здатність до формулювання пропозицій з удосконалення господарського законодавства з питань використання комплексу правових засобів державного регулювання господарської діяльності і повноважень державних органів, наділених господарською компетенцією.

ПК – 18. Розуміння сутності та правового механізму реалізації окремих видів засобів державного регулювання господарської діяльності. Здатність до пошуку і застосування нових нестандартних шляхів вирішення завдань з питань державного регулювання господарської діяльності, визначення правових режимів господарювання.

ПК – 19. Розуміння сутності державної регуляторної політики в Україні, принципів та механізмів її реалізації.

ПК – 20. Здатність аналізувати господарсько-правові проблеми та формувати правові позиції у правовому регулюванні господарських відносин у сфері економічної конкуренції.

ПК – 21. Розуміння сутності правового регулювання торговельної діяльності та комерційного посередництва, здатність характеризувати окремі їх види.

ПК – 22. Розуміння сутності зовнішньоекономічної політики держави. Здатність характеризувати окремі правові режими господарювання у сфері зовнішньоекономічної діяльності, особливості зовнішньоекономічної діяльності в умовах СОТ.

ПК – 23. Знання механізму вирішення юридичних колізій у правовому регулюванні зовнішньоекономічної діяльності.

ПК – 24. Розуміння поняття та сутності фінансових послуг, фінансових активів, здатність характеризувати окремі види ринків фінансових послуг, особливості їх державного регулювання. Знання етичних основ здійснення різних видів господарської діяльності на ринку фінансових послуг на прикладі кодексів поведінки.

ПК – 25. Здатність системно тлумачити процедуру фінансового моніторингу; функції, права та обов'язки суб'єктів первинного фінансового моніторингу. Здатність аналізувати та оцінювати вплив Конвенції про захист прав людини та основоположних свобод, Конвенції про відмивання, пошук, арешт та конфіскацію доходів, одержаних злочинним шляхом а також практики Європейського суду з прав людини на становлення інституту фінансового моніторингу.

ПК – 26. Розуміння сутності страхової діяльності, її базових категорій та особливостей правового регулювання. Здатність характеризувати учасників страхових відносин, окремих видів страхування, особливостей укладання та виконання договорів страхування.

ПК – 27. Розуміння побудови банківської системи України, сутності банківської діяльності, її базових правових категорій. Уміння використовувати основні положення чинного законодавства в банківській сфері, юридичні терміни, поняття і теорії банківського права в процесі здійснення господарської діяльності. Розуміння основних засад, правил, змісту банківського нагляду в Україні, принципів європейського пруденційного нагляду в сфері банківської діяльності. Здатність надавати правову характеристику окремим банківським послугам, знання щодо правил та порядку здійснення окремих банківських операцій.

ПК – 28. Розуміння поняття та сутності ринку цінних паперів, здатність характеризувати окремі види цінних паперів, правовий статус професійних учасників на рику цінних паперів. Навички збору і аналізу інформації з господарсько-правової проблематики з національних і міжнародних джерел.

ПК – 29. Розуміння: поняття та сутності інвестиційної політики держави та інвестиційної діяльності; Засобів державного регулювання

інвестиційної діяльності; правових режимів інвестиційної діяльності; форми участі держави в інвестиційних правовідносинах. Здатність характеризувати: поняття та зміст інвестиційних правовідносин; учасників інвестиційних відносин; визначати та класифікувати види інвестицій, форм їх здійснення; окремі види договорів інвестиційного характеру.

ПК – 30. Розуміння: поняття інноваційної діяльності, сутності інноваційної політики держави та національна інноваційної системи; Засобів державного регулювання інноваційної діяльності. Здатність характеризувати: поняття та зміст інноваційних правовідносин; інновацій, інноваційного продукту, інноваційної продукції; учасників інвестиційних відносин; правовий режим інноваційної діяльності технологічних та наукових парків; правові форми комерціалізації інноваційних продуктів: договори на створення та реалізацію науково-технічної продукції, договори передачі майнових прав на об'єкти інтелектуальної власності, ліцензійні договори.

ПК – 31. Уміння обґрунтовувати власну позицію з посиланнями на норми господарського права, судову практику та погляди науковців у формуванні договірних конструкцій комерціалізації інноваційних продуктів.

Експлікація загальних і професійних компетентностей визначається в карті предметних компетентностей (Додаток 1)

1.6 Експлікація загальних і спеціальних компетентностей визначається в карті предметних компетентностей (Додаток 1)

1.7. Перелік результатів навчання здобувача вищої освіти:

РН НД 1.1. Визначити предмет і метод господарського права, його місце в системі права України. Демонструвати знання принципів господарського права. Визначити поняття господарської діяльності, її ознаки і види.

РН НД 1.2. Уміти класифікувати господарські правовідносини.

РН НД 1.3. Уміти вільно орієнтуватися в системі джерел господарського права. Уміти розкрити роль Конституції України як джерела господарського права.

РН НД 1.4. Демонструвати вільне володіння господарсько-правовою термінологією. Уміти тлумачити норми господарського права.

РН НД 1.5. Уміти виявляти і заповнювати прогалини в правовому регулюванні господарських відносин. Уміти виявляти і долати колізії в правовому регулюванні господарських відносин.

РН НД 1.6. Уміти відшукувати національні та міжнародні джерела інформації з господарсько-правової проблематики.

РН НД 1.7. Уміти обґрунтовувати власні висновки посиланнями на норми господарського права, судову практику та погляди науковців. Уміти розкрити сутність права людини і громадянина на підприємницьку діяльність.

РН НД 1.8. Уміти визначати правосуб'єктність суб'єктів господарювання.

РН НД 1.9. Здійснювати класифікацію суб'єктів господарювання.

РН НД 1.10. Уміти визначати предмет корпоративного права і його місце в системі права України. Знати міжнародні стандарти корпоративного управління.

РН НД 1.11. Уміти надавати порівняльну характеристику різних організаційно-правових форм суб'єктів господарювання.

РН НД 1.12. Уміти готувати проекти установчих документів господарських організацій.

РН НД 1.13. Здійснювати порівняльну характеристику речових прав у сфері господарювання.

РН НД 2.1. Демонструвати знання основних положень господарських зобов'язань.

РН НД 2.2. Пояснювати роль господарського договору в регулюванні господарських відносин. Уміти класифікувати господарські договори.

РН НД 2.3. Уміти складати проекти господарських договорів та їх окремих умов.

РН НД 2.4. Уміти застосовувати набуті знання при вирішенні практичних завдань з господарського права.

РН НД 2.5. Здатність здійснювати юридичну кваліфікацію господарських правопорушень та визначати форму господарсько-правової відповідальності суб'єктів господарювання.

РН НД 2.6. Уміти надавати консультації щодо можливих способів захисту прав, свобод та інтересів учасників господарських правовідносин.

РН НД 2.7. Демонструвати знання загальних положень процедури банкрутства та судових процедур, що застосовуються до боржника.

РН НД 3.1. Уміти пояснювати значення державного регулювання господарських відносин.

РН НД 3.2. Демонструвати знання засад економічної політики держави.

РН НД 3.3. Знати комплекс правових засобів державного регулювання господарської діяльності і повноваження державних органів, наділених господарською компетенцією.

РН НД 3.4. Знати основи спеціальних правових режимів господарювання.

РН НД 3.5. Розуміти сутність і форми державно-приватного партнерства.

РН НД 3.6. Демонструвати знання правових засад захисту економічної конкуренції.

РН НД 4.1. Демонструвати знання правового регулювання господарсько-торговельної діяльності.

РН НД 4.2. Розуміти специфіку правового регулювання зовнішньоекономічної діяльності. Засоби державного регулювання зовнішньоекономічної діяльності.

РН НД 4.3. Пояснювати особливості зовнішньоекономічного договору і його окремих видів.

РН НД 4.4. Уміти формулювати захисні застереження зовнішньоекономічних договорів.

РН НД 5.1. Демонструвати знання ознак і видів фінансових послуг, поняття ринку фінансових послуг.

РН НД 5.2. Уміти визначати правосуб'єктність осіб, що мають право надавати фінансові послуги.

РН НД 5.3. Знати зміст компетенції органів державного регулювання ринку фінансових послуг.

РН НД 5.4. Пояснювати особливості правового регулювання страхової діяльності.

РН НД 5.5. Демонструвати знання правового регулювання банківської діяльності.

РН НД 5.6. Демонструвати знання основ правового регулювання господарської діяльності на ринку цінних паперів, її видів і суб'єктів професійної ринку цінних паперів.

РН НД 6.1. Демонструвати знання засад правового регулювання інвестиційної діяльності.

РН НД 6.2. Знати особливості правового регулювання іноземного інвестування.

РН НД 6.3. Демонструвати знання засад правового регулювання інноваційної діяльності, її об'єктів і суб'єктів.

РН НД 6.4. Розуміти сучасні тенденції розвитку господарського законодавства України і його окремих інститутів.

РН НД 6.5. Уміти формулювати пропозиції з удосконалення чинного господарського законодавства.

РН НД 6.6. Уміти узагальнювати судову, арбітражну й іншу практику застосування норм господарського права за окремими видами господарської діяльності.

Експлікація результатів освоєння навчальної дисципліни і результатів навчання за спеціальністю і спеціалізацією визначається в карті результатів навчання, сформульованих у термінах компетентностей (Додаток 2).

1.8. Модулі програми навчальної дисципліни.

Модуль 1. Загальні положення господарського права

Модуль 2. Господарсько-виробничі відносини

Модуль 3. Організаційно-господарські відносини

Модуль 4. Правове регулювання реалізації продукції, виконання робіт, надання послуг

Модуль 5. Правове регулювання ринку фінансових послуг

Модуль 6. Правові механізми інноваційно-інвестиційних відносин

Експлікація модулів компетентнісно орієнтованої програми навчальної дисципліни визначається у матриці зв'язків між модулями навчальної дисципліни, результатами навчання і предметними компетентностями (Додаток 3).

2. Опис навчальної дисципліни

Курс	Рівень освіти, галузь знань, спеціальність	Дидактична структура навчальної дисципліни
<p>Кількість кредитів ЕКТС: 5,5</p> <p>Кількість модулів: 6</p> <p>Загальна кількість годин: 165</p> <p>Тижневих годин: 4</p>	<p>Рівень освіти – перший(бакалаврський) Галузь знань – 08 «Право»</p> <p>Спеціальність – 081 «Право»</p>	<p>Обов'язкова</p> <p>Модуль 1 Загальні положення господарського права Лекції: 10 Практичні заняття: 10 Самостійна робота: 10 Види контролю: поточний контроль</p> <p>Модуль 2 Господарсько-виробничі відносини. Лекції: 6 Практичні заняття: 6 Самостійна робота: 10 Види контролю: поточний контроль.</p> <p>Модуль 3 Організаційно-господарські відносини. Лекції: 6 Практичні заняття: 6 Самостійна робота: 12 Види контролю: семестровий контроль (залік).</p> <p>Модуль 4. Правове регулювання реалізації продукції, виконання робіт та надання послуг. Лекції: 8 Практичні заняття: 10 Самостійна робота: 16 Види контролю: поточний контроль.</p> <p>Модуль 5 Правове регулювання ринку фінансових послуг. Лекції: 6 Практичні заняття: 10 Самостійна робота: 15 Види контролю: поточний контроль.</p> <p>Модуль 6 Правові механізми інноваційно-інвестиційних відносин.</p>

		Лекції: 6 Практичні заняття: 6 Самостійна робота: 12 Види контролю: семестровий контроль, підсумковий контроль знань (іспит)
--	--	---

3. Зміст програми навчальної дисципліни

Модуль 1. Загальні положення господарського права.

Поняття та принципи господарського права. Предмет та метод господарського права України. Основні принципи правового регулювання господарських відносин. Система господарського законодавства України. Поняття, ознаки та види господарських відносин. Поняття та види господарської діяльності. Поняття, ознаки та класифікація суб'єктів господарювання.

Суб'єкти господарської діяльності. Поняття, ознаки та класифікація суб'єктів господарювання. Фізичні особи – суб'єкти підприємницької діяльності. Підприємство та його різновиди. Державні та комунальні унітарні підприємства. Утворення, ліквідація та реорганізація суб'єктів господарювання. Державна реєстрація суб'єктів господарювання. Організаційно-правові форми суб'єктів господарської діяльності. Поняття та види господарських товариств. Інші види організаційно-правових форм суб'єктів господарювання. Кооперативи. Господарські об'єднання.

Майнова основа господарювання. Речові права у сфері господарювання: право власності, право господарського відання, право оперативного управління. Майно суб'єктів господарювання та джерела його формування.

Модуль 2. Господарсько-виробничі відносини.

Господарські зобов'язання. Поняття та види господарських зобов'язань. Підстави виникнення та припинення господарських зобов'язань, умови їх виконання. Поняття господарського договору. Істотні умови господарських договорів. Порядок укладення, зміни та розірвання господарських договорів. Визнання господарського договору недійсним та неукладеним. Особливості публічного, попереднього договорів, договору приєднання. Відмежування попереднього договору від меморандуму про взаєморозуміння та протоколу про наміри. Особливості укладення договорів за конкурсом, на аукціоні, біржі, за державним замовленням, за рішенням суду.

Відповідальність за правопорушення у сфері господарювання. Поняття та види відповідальності. Функції господарсько-правової відповідальності. Поняття та види санкцій. Відшкодування збитків, штрафні санкції, оперативно-господарські, адміністративно-господарські санкції.

Відновлення платоспроможності боржника або визнання його банкрутом. Загальні положення процедури банкрутства. Поняття неплатоспроможності та банкрутства. Учасники справи про банкрутство.

Проведення у справі про банкрутство. Судові процедури у справі про банкрутство. Розпорядження майном боржника, санація, мирова угода, ліквідація. Особливості банкрутства окремих категорій суб'єктів підприємницької діяльності.

Модуль 3. Організаційно-господарські відносини.

Засоби державного регулювання господарської діяльності. Поняття та призначення державного регулювання. Економічна політика держави. Промислова та галузева політика держави. Державна регуляторна політика. Ліцензування господарської діяльності. Стандартизація, технічне регулювання, сертифікація, оцінка та підтвердження відповідності як засоби правового забезпечення якості продукції. Правове регулювання цін та ціноутворення. Державна підтримка малого підприємництва. Контроль за здійсненням господарської діяльності.

Спеціальні правові режими господарювання. Правові режими в окремих секторах економіки, на ринках окремих товарів та послуг. Спеціальні (вільні) економічні зони. Суб'єкти вільної економічної зони та зміст спеціальних режимів вільної економічної зони. Договір на реалізацію інвестиційного проекту. Особливості правового режиму господарської діяльності на територіях пріоритетного розвитку. Державно-приватне партнерство як форма спеціального режиму господарювання.

Державне регулювання економічної конкуренції. Поняття економічної конкуренції. Поняття природних монополій та суміжних ринків. Правопорушення у сфері економічної конкуренції. Антиконтурентні дії органів влади. Монопольне (домінуюче) положення на ринку. Зловживання монопольним становищем. Концентрація суб'єктів господарювання. Недобросовісна конкуренція та форми її здійснення. Антиконтурентні узгоджені дії суб'єктів господарювання. Порушення прав на об'єкти промислової власності в процесі недобросовісної конкуренції. Відповідальність за порушення антимонопольного законодавства. Система органів, що здійснюють захист економічної конкуренції. Правовий статус та повноваження Антимонопольного комітету.

Модуль 4. Правове регулювання реалізації продукції, виконання робіт та надання послуг.

Правове регулювання торгівельної діяльності та комерційне посередництво. Торгівельна діяльність як різновид господарської діяльності. Товар та особливості правового режиму обігу окремих його видів. Види торгівельної діяльності та організаційно-правові форми торгівлі. Ліцензування торгівельної діяльності. Порядок заняття торгівельною діяльністю та правила торгівельного обслуговування населення. Правове застосування реєстраторів розрахункових операцій та товарно-касових книг.

Правове регулювання зовнішньоекономічної діяльності. Зовнішньоекономічні відносини. Джерела правового регулювання зовнішньоекономічної діяльності. Суб'єкти зовнішньоекономічної

діяльності. Зовнішньоекономічний контракт. Вимоги до форми, зміст та порядок укладання. Право країни, що визначає права та обов'язки сторін. Базисні умови поставок. Платіжні умови та джерела їх регулювання. Захисні застереження. Договір міжнародної купівлі-продажу. Франчайзингові та ліцензійні зовнішньоекономічні угоди. Порядок розгляду справ інститутами міжнародного комерційного арбітражу. Система державного регулювання зовнішньоекономічної діяльності в умовах членства України в СОТ. Ліцензування та квотування зовнішньоекономічної діяльності.

Модуль 5. Правове регулювання ринку фінансових послуг.

Поняття та види ринків фінансових послуг. Фінансова операція та її ознаки. Коло суб'єктів, що мають право надавати фінансові послуги. Реєстрація та ліцензування діяльності фінансових установ. Державні органи, що виступають регуляторами на ринку фінансових послуг.

Правове регулювання банківської діяльності. Поняття банківської системи України. Національний банк України. Індикативне та адміністративне регулювання банківської діяльності. Система банківських операцій та послуг, їх регулювання. Банківські рахунки та їх види. Порядок відкриття та закриття банківських рахунків. Безготівкові розрахунки. Розрахунково-касове обслуговування. Кредитні операції банків. Депозитні операції банків.

Правове регулювання страхової діяльності. Поняття страхової діяльності. Суб'єкти ринку страхових послуг. Компетенція уповноваженого органу у сфері нагляду за здійсненням страхової діяльності.

Правове регулювання ринку цінних паперів. Поняття та організація фондового ринку в Україні, його учасники та регулятори. Форми державного регулювання фондового ринку. Національна депозитарна система. Види професійної діяльності з торгівлі цінними паперами.

Модуль 6. Правові механізми інноваційно-інвестиційних відносин.

Правове регулювання інвестиційної діяльності. Інвестиційна політика держави. Поняття та ознаки інвестиційної діяльності. Поняття, ознаки, класифікація інвестицій. Суб'єкти інвестиційної діяльності. Класифікація інвестиційних договорів. Інвестиційні договори з особливим суб'єктним складом. Поняття інститутів спільного інвестування, їх класифікація, форми та засоби державного регулювання. Правовий режим іноземних інвестицій. Правовий статус підприємств з іноземними інвестиціями. Інвестування резидентами України за межами України. Державне регулювання інвестиційної діяльності: засоби та механізми реалізації. Гарантії прав суб'єктів інвестиційної діяльності.

Правове регулювання інноваційної діяльності. Правові форми реалізації інноваційної політики держави. Перехід до інноваційної моделі економічного розвитку. Система засобів державного регулювання інноваційної діяльності. Об'єкти інноваційної діяльності: інновації, технології, інноваційний продукт, інноваційна продукція. Технологія як об'єкт інноваційного права. Правове

регулювання трансферу технологій. Суб'єкти інноваційної діяльності. Спеціальні суб'єкти інноваційного ринку: технопарки, наукові парки, технополіси, інноваційні бізнес-інкубатори, науково-дослідні установи, венчурні фірми. Правові форми комерціалізації інноваційних продуктів: договори на створення та реалізацію науково-технічної продукції, договори передачі майнових прав на об'єкти інтелектуальної (промислової) власності, ліцензійні договори, передача майнових прав на об'єкти інтелектуальної (промислової) власності як вкладів до статутних фондів (капіталів) створюваних суб'єктами господарювання – юридичними особами.

4. Ресурсне забезпечення навчальної дисципліни

4.1. Форми організації освітнього процесу і види навчальних занять:

- форми організації освітнього процесу: навчальні заняття; самостійна робота; практична підготовка; контрольні заходи;
- види навчальних занять: лекції, практичні заняття, індивідуальні заняття, консультації.

4.2. Самостійна робота здобувачів вищої освіти

Самостійна робота – вид позааудиторної роботи навчального характеру, яка спрямована на вивчення програмного матеріалу навчального курсу. Під час цього виду роботи студент має самостійно опрацювати конспекти лекцій, рекомендовану літературу, нормативні акти, матеріали емпіричних досліджень до тем, що виносяться на практичні заняття.

Формами самостійної роботи студентів є: доопрацювання матеріалів лекції; робота в інформаційних мережах; наукове повідомлення з вузькоспеціальною проблематикою; підготовка тематичних презентацій; підготовка та публікація наукових статей, тез тощо; розробка схем, таблиць з тем початкової дисципліни; анотування наукових статей і монографій; здійснення аналізу законопроектів і змін законодавства.

Самостійна робота студентів полягає у вивченні додаткової навчальної, наукової літератури, ознайомленні із фінансовим законодавством інших країн, вивченні практики застосування фінансового законодавства тощо. Самостійна робота призначена для поглиблення знань студентів із тем, що передбачені навчальною дисципліною.

4.3. Освітні технології та методи навчання

- освітні технології: проблемне навчання, контекстне навчання, студентоцентроване навчання, аудіовізуальні технології, наукові дискусії, інтерактивні технології, ІТ-технології тощо. Зокрема, освітні технології вивчення курсу «Господарське право» включають:

Інформаційно-комунікаційна. Передбачає у процесі вивчення курсу «Господарське право» широке використання інформаційно-орієнтованих засобів навчання на базі сучасних комп'ютерів та телекомунікаційних мереж. Широке застосування інформаційно-комунікаційних технологій надає

можливість доступу до інформаційних ресурсів бібліотеки Університету та роботу із законодавчою базою.

Ігрова технологія. Гра, як вид навчальної діяльності в умовах конкретної ситуації спрямована на засвоєння соціального досвіду, в якому формуються вміння та навички студента у вивченні навчальної дисципліни. Проводиться у формі ділової гри, моделювання судового розгляду з будь-якої конкретної задачі.

Інтерактивна технологія. Інтерактивне навчання ґрунтується на концепції ідеї співробітництва, взаємного навчання. Процес пізнання відбувається за умови активної взаємодії усіх учасників навчального процесу шляхом колективно-групового навчання, ситуативного моделювання та опрацювання дискусійних питань. Знаходить свій прояв у формі ставлення запитань на лекціях та практичних заняттях, формулювання відповідей, більш детальне доповнення відповідей.

Інтенсифікація навчання на основі опорних схем і знакових моделей. Необхідний для вивчення матеріал подається великими дозами шляхом поблочного його структурування; у вигляді опорних схем-конспектів, таблиць, графіків. Формою впровадження є доведення матеріалу з курсу «Господарське право» у формі опорного конспекту.

- методи навчання: поєднання словесних, наочних і практичних методів, метод проблемного викладання, прес-конференції, ділові ігри, мозкові штурми, моделювання професійних ситуацій, кейс-метод, метод дискусії, круглий стіл тощо.

4.4. Форми педагогічного контролю й система оцінювання якості сформованих компетентностей за результатами засвоєння навчальної дисципліни

Формами контролю знань студентів є поточний та підсумковий контроль.

Поточний контроль знань студентів включає:

- контроль якості засвоєння студентами програмного матеріалу навчальної дисципліни на практичних заняттях із застосуванням таких засобів: усне, письмове або експрес-опитування, вирішення практичних завдань або задач, участь у розробці кейсу, захист есе або реферату за ініціативи студента. Поточний контроль має на меті перевірку рівня підготовки студента до вивчення поточного матеріалу.

До оціночних засобів поточного контролю з навчальної дисципліни «Господарське право» належать завдання до практичних занять, контрольні роботи, тести та інші методи контролю, які дозволяють оцінити знання, вміння та рівень набутих компетенцій відповідно до розрахункової шкали.

Загальна кількість балів за поточний контроль складає 40 балів. Поточне оцінювання знань з навчальної дисципліни «Господарське право» включає успішність засвоєння певного матеріалу за результатами

семінарських занять від 0 до 30 балів та виконання самостійної роботи від 0 до 10 балів.

Результати поточного оцінювання студентів на семінарських заняттях розраховуються за шкалою від 0 до 1,5 балів по накопичувальній системі (від 0 до 30 балів за 24 заняття). У ході практичного заняття студент може отримати оцінку за чотирибальною шкалою (0; 0,5; 1; 1,5). Обов'язковий контроль якості засвоєння студентами програмного матеріалу навчальної дисципліни проводиться наприкінці модулів у формі колоквиумів тощо. Загальна сума балів за вивчення одного модуля – до 5 балів.

Впродовж семестру студенти виконують завдання для самостійної роботи (підготовка презентації, есе, реферату тощо). Максимальна кількість балів за самостійну роботу – 10 балів.

Формою підсумкового контролю знань здобувачів вищої освіти з навчальної дисципліни є іспит. Максимальна кількість балів, яку студент може отримати за іспит, становить 60 балів. Мінімальна оцінка результатів поточного контролю й самостійної роботи, за якої студент допускається до іспиту, становить 25 балів.

Розподіл балів між формами організації освітнього процесу і видами контрольних заходів:

Поточний контроль						Самостійна робота студентів	Підсум- ковий контроль (іспит)	Підсум- кова оцінка знань
Модуль № 1	Модуль № 2	Модуль № 3	Модуль № 4	Модуль № 5	Модуль № 6			
п/з, с/з колокв.	п/з, с/з колокв.	п/з, с/з колокв.	п/з, с/з колокв.	п/з, с/з колокв.	п/з, с/з колокв.			
max 5	max 5	max 5	max 5	max 5	max 5	max 10	max 60	max 100

Критерії оцінювання результатів навчання:

Вид контролю	Кількість балів	Критерії (за кожною з оцінок)
Поточний контроль на практичному занятті	2	Відмінне засвоєння навчального матеріалу з теми, можливі окремі несуттєві недоліки
	1	Добре засвоєння матеріалу з теми, але є окремі помилки
	0.5	Задовільний рівень засвоєння матеріалу, значна кількість помилок
	Min 0	Незадовільний рівень засвоєння матеріалу
Оцінка самостійної роботи студента	Max 10	Глибоке знання проблем, пов'язаних із темою дослідження, вільне володіння матеріалом, вміння самостійно й творчо мислити, знаходити, узагальнювати,

		аналізувати матеріал, робити самостійні теоретичні й практичні висновки
	8	У роботі розкрито основні положення теми, але є деякі неточності у викладанні матеріалу, теоретичні поняття недостатньо підкріплені фактичними даними
	6	Основні положення теми розкрито, але деякі питання висвітлено неповно. Студент добре володіє матеріалом, але відсутня творчість і самостійність у дослідженні
	4	Основні теоретичні питання висвітлено поверхнево, відсутні висновки або висновки не мають самостійного характеру; студент слабо володіє матеріалом
	2	Основні положення теми висвітлено поверхнево, теоретичні положення не підкріплені фактичним матеріалом; немає висновків; студент слабо володіє матеріалом роботи
	0	Основні положення теми висвітлено поверхнево, з великою кількістю помилок; немає висновків; студент не володіє матеріалом роботи
Іспит	Max 60	1. Всебічне, систематичне і глибоке знання матеріалу, передбаченого програмою навчальної дисципліни, у тому числі орієнтація в основних наукових доктринах і концепціях дисципліни. 2. Засвоєння основної та додаткової літератури, рекомендованої кафедрою. 3. Здатність до самостійного поповнення знань з дисципліни й використання отриманих знань у практичній роботі
	55	1. Повне знання матеріалу, передбаченого програмою навчальної дисципліни. 2. Засвоєння основної літератури і знайомство з додатковою літературою, рекомендованою кафедрою. 3. Здатність до самостійного поповнення знань з дисципліни, розуміння їх значення для практичної роботи
	50	1. Достатньо повне знання матеріалу, передбаченого програмою навчальної дисципліни, за відсутності у відповіді суттєвих неточностей. 2. Засвоєння основної літератури, рекомендованої кафедрою. 3. Здатність до самостійного поповнення знань з дисципліни, розуміння їх значення для практичної роботи
	45	1. Знання основного матеріалу, передбаченого програмою навчальної дисципліни, в обсязі, достатньому для подальшого навчання і майбутньої роботи за професією. 2. Засвоєння основної літератури, рекомендованої кафедрою. 3. Помилки й суттєві неточності у відповіді на іспиті за наявності знань для їх самостійного усунення або за допомогою викладача
	40	1. Знання основного матеріалу, передбаченого програмою навчальної дисципліни, в обсязі, достатньому для подальшого навчання і майбутньої роботи за професією. 2. Ознайомлення з основною літературою, рекомендованою кафедрою. 3. Помилки у відповіді на іспиті за наявності знань для усунення найсуттєвіших із них за допомогою викладача

	35	1. Прогалини в знаннях з певних частин основного матеріалу, передбаченого програмою навчальної дисципліни. 2. Наявність помилок у відповіді на іспиті.
	0	1. Відсутність знань значної частини основного матеріалу, передбаченого програмою навчальної дисципліни. 2. Неможливість продовжити навчання або здійснювати професійну діяльність без проходження повторного курсу з цієї дисципліни

4.5. Навчально-методичне та інформаційне забезпечення
навчальної дисципліни
Нормативно-правові акти

Конституція України від 28.06.1996 р. № 254к/96-ВР. *Відомості Верховної Ради України*. 1996. № 30. Ст. 141. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/254к/96-вр>

Господарський кодекс України: Закон України від 16.01.2003 р. № 436-IV. *Відомості Верховної Ради України*. 2003. № 18. № 19–20. № 21–22. Ст. 144. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/436-15>

Цивільний кодекс України від 16.01.2003 р. *Відомості Верховної Ради України*. 2003. № 40–44. Ст. 356. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/435-15>

Податковий кодекс України від 02.12.2010 р. *Відомості Верховної Ради України*. 2011. № 13–14. № 15–16. № 17. Ст. 112. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2755-17>

Земельний кодекс України від 25.10.2001 р. *Відомості Верховної Ради України*. 2002. № 3–4. Ст. 27. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2768-14>

Кодекс України з процедур банкрутства від 18.10.2018 р. № 2597-VIII. *Відомості Верховної Ради України*. 2019. № 19. Ст. 74.

Митний кодекс України від 11.07.2002 р. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/main/4495-17>

Про державне прогнозування та розроблення програм економічного і соціального розвитку України: Закон України від 23.03.2000 р. *Відомості Верховної Ради України*. 2000. № 25. Ст. 195.

Про стандартизацію: Закон України від 05.06.2014 р. *Відомості Верховної Ради України*. 2014. № 31. Ст. 1058.

Про технічні регламенти та оцінку відповідності: Закон України від 15.01.2015 р. *Відомості Верховної Ради України*. 2015. № 14. Ст. 96.

Про ціни і ціноутворення: Закон України від 21.06.2012 р. *Відомості Верховної Ради України*. 2013. № 19–20. Ст. 190.

Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності: Закон України від 06.09.2005 р. *Відомості Верховної Ради України*. 2005. № 48. Ст. 483.

Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності: Закон України від 05.04.2007 р. № 877-V. *Відомості Верховної Ради України*. 2007. № 29. Ст. 389.

Про державну допомогу суб'єктам господарювання: Закон України від 01.07.2014 р. *Відомості Верховної Ради України*. 2014. № 34. Ст. 1173.

Про розвиток та державну підтримку малого і середнього підприємництва в Україні: Закон України від 22.03.2012 р. *Відомості Верховної Ради України*. 2013. № 3. Ст. 23.

Про державне регулювання у сфері комунальних послуг: Закон України від 09.07.2010 р. *Відомості Верховної Ради України*. 2010. № 49. Ст. 571.

Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності: Закон України від 11.09.2003 р. *Відомості Верховної Ради України*. 2004. № 9. Ст. 79.

Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань: Закон України від 15.05.2003 р. № 755-IV в ред. Закону від 26.11.2015 р. № 835-VIII. *Відомості Верховної Ради України*. 2003. № 31–32. Ст. 263. URL: <http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/755-15>

Про акціонерні товариства: Закон України від 17.09.2008 р. № 514-VII. *Відомості Верховної Ради України*. 2008. № 50–51. Ст. 384. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/514-17>

Про товариства з обмеженою та додатковою відповідальністю: Закон України від 06.02.2018 р. № 2275-VIII. *Відомості Верховної Ради України*. 2018. URL: <http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2275-19>

Про господарські товариства: Закон України від 19.09.1991 р. *Відомості Верховної Ради УРСР*. 1991. № 49. Ст. 68. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1576-12>

Про колективне сільськогосподарське підприємство: Закон України від 14.02.1992 р. *Відомості Верховної Ради України*. 1992. № 20. Ст. 272. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2114-12#Text>

Про кооперацію: Закон України від 10.07.2003 р. № 1087-IV. *Відомості Верховної Ради України*. 2003. № 33. Ст. 1774. URL: <http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1087-15>

Про сільськогосподарську кооперацію: Закон України від 21.07.2020 р. № 8149-IX. *Відомості Верховної Ради України*. 2020. № 52. Ст. 497.

Про кредитні спілки: Закон України від 20.12.2001 р. № 2908-III. *Відомості Верховної Ради України*. 2002. № 15. Ст. 101. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2908-14>

Про споживчу кооперацію: Закон України від 10.04.1992 р. *Відомості*

Верховної Ради України. 1992. № 30. Ст. 414. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2265-12#Text>

Про фермерське господарство: Закон України від 19.06.2003 р. № 973-IV. *Відомості Верховної Ради України.* 2003. № 15. Ст. 101. URL: <http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/973-15>

Про холдингові компанії в Україні: Закон України від 15.03.2006 р. № 3528-VI. *Відомості Верховної Ради України.* 2006. № 34. Ст. 291. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3528-15>

Про товарні біржі: Закон України від 10.12.1991 р. в ред. Закону від 19.06.2020 р. № 738-IX. *Відомості Верховної Ради України.* 1992. № 10. Ст. 139. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1956-12>

Про міжнародне приватне право: Закон України від 23.06.2005 р. *Відомості Верховної Ради України.* 2005. № 29. Ст. 1694. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2709-15>

Про правовий статус іноземців та осіб без громадянства: Закон України від 22.09.2011 р. *Відомості Верховної Ради України.* 2012. № 19–20. Ст. 179. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3773-17>

Про ринки капіталу та організовані товарні ринки: Закон України від 23.02.2006 р. *Відомості Верховної Ради України.* 2006. № 31. Ст. 268.

Про приватизацію державного і комунального майна: Закон України від 18.01.2018 р. № 2269-VIII. *Відомості Верховної Ради України.* 2018. № 12. Ст. 68.

Про оренду державного та комунального майна: Закон України від 3 жовтня 2019 року № 157-IX. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/157-20#Text>

Про управління об'єктами державної власності: Закон України від 21.09.2006 р. № 185-V. *Відомості Верховної Ради України.* 2006. № 46. Ст. 456.

Про оцінку майна, майнових прав та професійну оціночну діяльність в Україні: Закон України від 12.07.2001 р. № 2658-III. *Відомості Верховної Ради України.* 2001. № 47. Ст. 251.

Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні: Закон України від 12.07.2001 № 996-XIV. *Відомості Верховної Ради України.* 1999. № 40. Ст. 365.

Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність: Закон України від 21.12.2017 р. № 2258-VIII. *Відомості Верховної Ради України.* 2018. № 9. Ст. 50.

Про ефективне управління майновими правами правовласників у сфері авторського права і (або) суміжних прав: Закон України від 15.05.2018 р. №

2415-VIII. [Відомості Верховної Ради України. 2018. № 32. Ст. 242.](#)

Про угоди про розподіл продукції: Закон України від 14.09.1999 р. *Відомості Верховної Ради України. 1999. № 44. Ст. 391.* URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1039-14>

Про публічні закупівлі: Закон України від 25.12.2015 р. (в ред. ЗУ [від 19.09.2019](#) р.). *Відомості Верховної Ради України. 2019. № 45. Ст. 289.* URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/922-19#Text>

Про державно-приватне партнерство: Закон України від 01.07.2010 р. *Відомості Верховної Ради України. 2010. № 40. Ст. 524.* URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2404-17>

Про валюту і валютні операції: Закон України від 21.06.2018 р. № 2473-VIII. *Відомості Верховної Ради України. 2018. № 30. Ст. 239.* URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2473-19>

Про природні монополії: Закон України від 20.04.2000 р. *Відомості Верховної Ради України. 2000. № 30. Ст. 238.*

Про захист від недобросовісної конкуренції: Закон України від 07.06.1996 р. № 236/96-ВР. *Відомості Верховної Ради України. 1996. № 36. Ст. 164.* URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/236/96-вр>

Про захист економічної конкуренції: Закон України від 11.01.2001 р. *Відомості Верховної Ради України. 2001. № 12. Ст. 64.* URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2210-14#n2>

Про відповідальність за несвоєчасне виконання грошових зобов'язань: Закон України від 22.11.1996 р. № 543/96-ВР. *Відомості Верховної Ради України. 1997. № 5. Ст. 28.* URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/543/96-вр>

Про захист прав споживачів: Закон України від 12.05.1991 р. № 1023-XII. *Відомості Верховної Ради України. 1991. № 30. Ст. 379.* URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1023-12>

Про регулювання товарообмінних (бартерних) операцій у галузі зовнішньоекономічної діяльності: Закон України від 23.12.1998 р. № 351-XIV. *Відомості Верховної Ради України. 1999. № 5–6. Ст. 44.* URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/351-14/ed20150304>

Про рекламу: Закон України від 03.07.1996 р. № 270/96-ВР. *Відомості Верховної Ради України. 1996. № 39. Ст. 181.* URL: <https://zakon1.rada.gov.ua/laws/show/270/96-вр>

Про застосування реєстраторів розрахункових операцій у сфері торгівлі, громадського харчування та послуг: Закон України від 06.07.1995 р. № 265/95-ВР. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/265/95-%D0%B2%D1%80/ed20190101>

Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення:

Закон України від 24.02.1994 р. № 4004-XII. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/4004-12>

Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів: Закон України від 23.12.1997 р. № 771/97-ВР. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/771/97-%D0%B2%D1%80>

Про вилучення з обігу, переробку, утилізацію, знищення або подальше використання неякісної та небезпечної продукції: Закон України від 14.01.2000 р. № 1393-XIV. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/main/1393-14>

Про депозитарну систему України: Закон України від 06.07.2012 р. № 5178-VI. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/5178-17>

Віденська конвенція про право міжнародних договорів. Дата підписання: 23 травня 1969 р. Дата набуття чинності: 27 січня 1980 р. Дата підписання Україною: 6 листопада 1982 р. Дата приєднання для України: 14 квітня 1986 р. (в складі СРСР). Дата набуття чинності для України: 13 червня 1986 р. База даних «Законодавство України». URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/main/995_118

Конвенція Організації Об'єднаних Націй про договори міжнародної купівлі-продажу товарів від 11 квітня 1980 р. Дата набрання чинності: 1 січня 1988 р. Дата приєднання для України: 23 серпня 1989 р. Дата набрання чинності для України: 1 лютого 1992 р. База даних «Законодавство України». URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/main/995_003

Конвенція про отримання за кордоном доказів у цивільних або комерційних справах. Дата прийняття: 18 березня 1970 р. Дата приєднання для України: 19 жовтня 2000 р. (із заявами та застереженнями). Дата набуття чинності для України: 21 липня 2001 р. База даних «Законодавство України». URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/main/995_922

Конвенція про визнання та виконання іноземних арбітражних рішень. Дата підписання: 10 червня 1958 р. Дата набуття чинності: 7 червня 1959 р. Дата набрання чинності для України: 8 січня 1961 р. База даних «Законодавство України». URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_070 (дата звернення: 21.11.2019).

Про зовнішньоекономічну діяльність: Закон України від 16.04.1991 р. № 959-XII. *Відомості Верховної Ради України*. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/959-12>

Про міжнародний комерційний арбітраж: Закон України від 24.02.1994 р. № 4002-XI. *Відомості Верховної Ради України*. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/4002-12>

Про обіг векселів в Україні: Закон України від 05.04.2001 р. № 2374-III. *Відомості Верховної Ради України*. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2374-14>

Про захист національного товаровиробника від демпінгового імпорту: Закон України від 22.12.1998 р. № 330-XIV. *Відомості Верховної Ради України*. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/330-14>

Про фінансові послуги та державне регулювання ринків фінансових послуг: Закон України від 12.07.2001 р. *Офіційний вісник України*. 2001. № 32. Ст. 1457.

Про Національний банк України: Закон України від 20.05.1999 р. *Офіційний вісник України*. 1999. № 24. Ст. 1087.

Про банки і банківську діяльність: Закон України від 07.12.2000 р. *Офіційний вісник України*. 2001. № 1–2. Ч. 1. Ст. 1.

Про запобігання та протидію легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення: Закон України від 06.12.2019 р. № 361-IX. *Відомості Верховної Ради України*. 2020. № 25. Ст. 171.

Про фінансово-кредитні механізми і управління майном при будівництві житла та операціях з нерухомістю: Закон України від 19.06.2003 р. *Відомості Верховної Ради України*. 2003. № 52. Ст. 377.

Про організацію формування та обігу кредитних історій: Закон України від 23.06.2005 р. № 2704-IV. *Відомості Верховної Ради України*. 2005. № 32. Ст. 421.

Про платіжні послуги: Закон України від 30.06.2021 р. № 1591-IX. *Офіційний вісник України*. 2021. № 62. С. 82. Ст. 3876.

Про систему гарантування вкладів фізичних осіб: Закон України від 23.02.2012 р. № 4452-УІ. *Голос України*. 2012. № 51.

Кодекс торговельного мореплавства від 23.05.1995 р. *Відомості Верховної Ради України*. 1995. № 47–52. Ст. 349.

Повітряний кодекс України від 19.04.2011 р. № 3393-VI. *Відомості Верховної Ради України*. 2011. № 48–49. Ст. 536.

Про цивільну відповідальність за ядерну шкоду та її фінансове забезпечення: Закон України від 13.12.2001 р. № 2893-III. *Відомості Верховної Ради України*. 2002. № 14. Ст. 96.

Про режим іноземного інвестування: Закон України від 19.03.1996 р. № 93/96-ВР. *Відомості Верховної Ради*. 1996. № 19. Ст. 80. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/93/96-вр>

Про захист іноземних інвестицій на Україні: Закон України від 10.09.1991 р. № 1540а-XII. *Відомості Верховної Ради України*. 1991. № 46.

Ст. 616. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1540a-12>

Про державне регулювання діяльності у сфері трансферу технологій: Закон України від 14.09.2006 р. № 143-V. *Відомості Верховної Ради України*. 2006. № 45. Ст. 434. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/143-16>

Про пріоритетні напрями інноваційної діяльності від 08.09.2011 р. № 3715-VI. *Відомості Верховної Ради України*. 2012. № 19–20. Ст. 166. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3715-17>

Про спеціальний режим інноваційної діяльності технологічних парків: Закон України від 16.07.1999 р. *Відомості Верховної Ради України*. 1999. № 40. Ст. 363. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/991-14>

Про впорядкування діяльності суб'єктів підприємницької діяльності, створених за участю державних підприємств: декрет Кабінету Міністрів України від 31.12.1992 р. № 24–92. *Відомості Верховної Ради України*. 1993. № 11. Ст. 94. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/24-92>

Порядок державної реєстрації юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань, що не мають статусу юридичної особи: затв. наказом Мін'юсту від 09.02.2016 р. № 359/5. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0200-16>

Класифікація організаційно-правових форм господарювання ДК 002:2004: затв. наказом Держспоживстандарту України від 28 травня 2004 р. № 97. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/v0097609-04>

Про Перелік документів дозвільного характеру у сфері господарської діяльності: Закон України від 19.05.2011 р. *Офіційний вісник України*. 2011. № 45. Ст. 1824.

Про затвердження переліку органів ліцензування та визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України: Постанова Кабінету Міністрів України від 5 серпня 2015 р. № 609. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/609-2015-%D0%BF#Text>

Про Концепцію вдосконалення державного регулювання господарської діяльності: Указ Президента України від 03.09.2007 р. *Офіційний вісник України*. 2007. № 66. Ст. 2540.

Положення про порядок проведення перевірок додержання законодавства про захист економічної конкуренції : затв. розпорядж. Антимонополь. комітету України від 25.12.2001 р. № 182–р. *Офіційний вісник України*. 2002. № 7. Ст. 323.

Правила продажу товарів на замовлення та поза торговельними або офісними приміщеннями: наказ Міністерства економіки України від 19.04.2007 р. № 103. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/main/z1181-07>

Порядок провадження торговельної діяльності та правил торговельного

обслуговування на ринку споживчих товарів: постанова Каб. Міністрів України від 15.06.2006 р. № 833. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/main/833-2006-%D0%BF>

Правила роздрібної торгівлі нафтопродуктами: затв. постановою Каб. Міністрів України від 20.12.1997 р. № 1442. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/main/1442-97-%D0%BF>

Затвердження переліку професій, виробництв і організацій, працівники яких підлягають обов'язковим профілактичним медичним оглядам, порядку проведення цих оглядів і видачі особистих медичних книжок: постанова Каб. Міністрів України від 23.05.2001 р. № 559. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/main/559-2001-%D0%BF>

Правила комісійної торгівлі непродовольчими товарами: затв. наказом Міністерства зовнішніх економічних зв'язків України від 13.03.1995 р. № 37. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/main/z0079-95>

Правила роздрібної торгівлі непродовольчими товарами: затв. наказом Міністерства економіки України від 19.04.2007 р. № 104. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1257-07>

Порядок ведення Української класифікації товарів зовнішньоекономічної діяльності: постанова Каб. Міністрів України від 21.05.2012 р. № 428. *База даних «Законодавство України»*. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/428-2012-%D0%BF#n12>

Правила Інкотермс 2010 (Incoterms 2010) / публікація Міжнародної торгової палати. *База даних «Законодавство України»*. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/988_014

Уніфіковані правила та звичаї для документарних акредитивів (Правила від 01.01.2007 р. № 600), публікація Міжнародної торгової палати. URL: http://search.ligazakon.ua/l_doc2.nsf/link1/FIN32072.html

Міжнародні правила по інкасо (багатостороння угода від 01.01.1996 р. № 522), публікація Міжнародної торгової палати. URL: <https://ips.ligazakon.net/document/view/MU96447>

Про забезпечення здійснення повноважень та виконання функцій з державного регулювання та нагляду у сфері ринків фінансових послуг з питань ліцензування та реєстрації: постанова Правління Національного банку України від 25.06.2020 № 83. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v0083500-20#Text>.

Положення про здійснення установами фінансового моніторингу: постанова Правління Національного банку України від 28.07.2020 р. № 107. *Офіційний вісник України*. 2020. № 68. С. 45. Ст. 2203.

Про затвердження Положення про встановлення критеріїв, за якими

оцінюється ступінь ризику від здійснення діяльності учасниками ринку небанківських фінансових послуг, їх суспільну важливість, на підставі яких визначається періодичність проведення планових інспекційних перевірок, та порядок їх застосування: постанова Правління Національного банку України від 11.12.2020 р. № 157. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v0157500-20#Text>

Про затвердження Положення про застосування Національним банком України заходів впливу до установ за порушення законодавства з питань фінансового моніторингу: постанова правління Національного банку України від 28.07.2020 р. № 106. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v0106500-20#Text>

Про затвердження Положення про порядок організації та здійснення нагляду у сфері фінансового моніторингу, валютного нагляду, нагляду з питань реалізації і моніторингу ефективності персональних спеціальних економічних та інших обмежувальних заходів (санкцій): постанова Правління Національного банку України від 30.06.2020 р. № 90. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v0090500-20#Text>

Про забезпечення здійснення повноважень та виконання функцій з державного регулювання та нагляду у сфері ринків фінансових послуг з питань порядку розкриття інформації та складання звітності учасниками ринків фінансових послуг: постанова Правління Національного банку України від 25.06.2020 р. № 84. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v0084500-20#Text>

Положення про ведення касових операцій у національній валюті в Україні: затв. постановою Правління Національного банку України 29.12.2017 р. № 148. *Офіційний вісник України*. 2018 р. № 10. С. 49. Ст. 369.

Інструкція про ведення касових операцій банками в Україні: постанова Правління Національного банку України 25.09.2018 р. № 103. *Офіційний вісник України*. 2018. № 84. С. 52. Ст. 2775.

Правила визначення платіжних ознак та обміну банкнот, розмінних та обігових монет національної валюти України: затв. постановою Правління Національного банку України 03.12.2018 р. № 134. *Офіційний вісник України*. 2019. № 8. С. 93. Ст. 272.

Положення про визначення банками України розміру кредитного ризику за активними банківськими операціями: затв. постановою Правління Національного банку України 30.06.2016 р. № 351. *Офіційний вісник України*. 2016. № 61. С. 128. Ст. 2101.

Положення про структуру валютного ринку України, умови та порядок торгівлі іноземною валютою та банківськими металами на валютному ринку України : затв. постановою Правління Національного банку України

02.01.2019 р. № 1. *Офіційний вісник України*. 2019. № 13. С. 153. Ст. 477.

Положення про здійснення операцій із валютними цінностями: затв. постановою Правління Національного банку України 02.01.2019 р. № 2. *Офіційний вісник України*. 2019. № 13. С. 160. Ст. 478.

Положення про транскордонне переміщення валютних цінностей: затв. постановою Правління Національного банку України 02.01.2019 р. № 3. *Офіційний вісник України*. 2019. № 13. С. 171. Ст. 479.

Положення про планування та порядок проведення інспекційних перевірок: затв. постановою Правління Національного банку України від 17.07.2001 р. № 276 (у редакції постанови Правління Національного банку України 28.12.2017 р. № 145). *Офіційний вісник України*. 2018. № 10. С. 36. Ст. 368.

Про обов'язкове страхування цивільної відповідальності за ядерну шкоду: постанова Каб. Міністрів України від 23.06.2003 р. № 953. *Офіційний вісник України*. 2003. № 26. Ст. 1280.

Про порядок провадження діяльності страховими посередниками: постанова Кабінету Міністрів України від 18.12.1996 р. № 1523. *Зібрання постанов Уряду України*. 1996. № 21. Ст. 590.

Про товариство взаємного страхування: Тимчасове положення, затв. постановою Каб. Міністрів України від 01.02.1997 р. № 132. *Офіційний вісник України*. 1997. № 6. Ст. 65.

Підручники, навчальні посібники, монографії

Банківське право України: Навч. посіб./ А.М. Жуков, А.Ю. Іоффе, В.Л. Кротюк та ін. // За заг. ред. А.О. Селіванова. – К.: Ін Юре, 2000. – 324 с.

Беяневич О.А. Господарське договірне право України (теоретичні аспекти): Монографія. - К.: Юрінком Інтер, 2006. - 592 с.

Бервено С.М. Проблеми договірного права України: Монографія. - К.: Юрінком Інтер, 2006. - 392 с.

Битяк О.Ю. Господарсько-правове забезпечення функціонування електроенергетичного комплексу України [Текст] : монографія / О. Ю. Битяк; НУ ЮАУ. - Х. : ФІНН, 2011. - 168 с.

Віхров О. П. Організаційно-господарські правовідносини: монографія. Київ: Вид. Дім «Слово», 2008. 512 с.

Вінник О. М. Господарське право: навч. посіб. 2-ге вид., змін. та допов. Київ: Правова єдність, 2009. 766 с.

Господарське право. *Велика українська юридична енциклопедія*: у 20 т. Т. 15/ редкол.: В. А. Устименко та ін.; Нац. Акад. прав. наук України; Ін-т держави і права ім. В. М. Ко-рецького НАН України; Нац. юрид. ун-т ім.

Ярослава

Мудрого.

Харків: Право, 2019. 784 с.

Господарське право: підручник / за ред. О. П. Подцерковного. 3-тє вид., допов. і перероб. Одеса: Фенікс, 2018. 616 с.

Господарське право: колект. підруч./ за заг. ред. Д. В. Задихайла, В. М. Пашкова. Харків: Право, 2012. 696 с.

Давидюк О.М. Технологія як об'єкт господарсько-правового регулювання [Текст] : монографія / О. М. Давидюк. - Харків : ФІНН, 2010. - 176 с.

Задихайло Д.В. Галузева економічна політика держави: проблеми правового забезпечення [Текст] : колект. монографія / за наук. ред. Д. В. Задихайла. - Х. : Юрайт, 2013. - 520 с. - (Серія "Наукові праці каф. господар. права Нац. ун-ту "Юрид. акад. України ім. Ярослава Мудрого" ; т. 1).

Задихайло Д.В. Інноваційне інвестування в Україні: проблеми правового забезпечення [Текст] : колект. монографія / за наук. ред. Д. В. Задихайла. - Х. : Юрайт, 2013. - 536 с. - (Серія "Наукові праці каф. господар. права Нац. ун-ту "Юрид. акад. України ім. Ярослава Мудрого" ; т. 2

Задихайло Д.В. Засоби та механізми господарсько-правового регулювання [Текст] : колект. монографія / за наук. ред. Д. В. Задихайла. - Х. : Юрайт, 2013. - 416 с. - (Серія "Наукові праці каф. господар. права Нац. ун-ту "Юрид. акад. України ім. Ярослава Мудрого" ; т. 3).

Задихайло Д.В. Концептуальні засади правового забезпечення інноваційної політики України [Текст] : монографія / за ред. Д. В. Задихайла ; НАПрН України, НДІ право. забезпеч. інновац. розвитку . - Харків : Право, 2014. - 464 с.

Задихайло Д.В. Основи господарського права України [Текст] : навч. посіб. / Д. В. Задихайло, В. М. Пашков. - Х. : Юрайт, 2012. - 328 с.

Задихайло Д.В. Господарсько-правове забезпечення економічної політики держави [Текст] : монографія / Д. В. Задихайло. - Харків : Юрайт, 2012. - 456 с.

Інвестиційне право [Текст] : підручник / Ю. М. Жорнокуй [та ін.] ; за заг. ред. Ю. М. Жорнокуя ; М-во освіти і науки України. - Харків: Право, 2015. - 512 с.

Кібенко О.Р. Європейське корпоративне право на етапі фундаментальної реформи: перспективи використання європейського законодавчого досвіду у правовому полі України. Серія: «Юридичний радник». – Х.: Страйд, 2005. – 432 с.

Кологойда О. В. Правове регулювання фондового ринку України / О. В. Кологойда. – К. : Юрінком Інтер, 2008. – 320 с.

Кочергина Е.А. Содержание организационно-правовых форм предпринимательских обществ: интересы, функции. Правовые средства – Харьков: основа. – 2005. – 233 с.

Кузьміна М.Н. Господарсько-правові засоби забезпечення якості продукції [Текст] : монографія / М. М. Кузьміна ; Нац. юрид. акад. України ім. Я. Мудрого. - Харків : ФІНН, 2010. - 184 с.

Масляєва К.В. Господарсько-правове забезпечення функціонування ринку фінансових послуг України [Текст] : монографія / К. В. Масляєва. - Харків : ФІНН, 2010. - 176 с.

Мілаш В. С. Господарське право: навч. посіб. для підготовки до іспитів. 6-те вид., змін. Харків: Право, 2019. 336 с.

Мілаш В. С. Господарське право: курс лекцій: у 2-х ч. Ч. 1. Харків: Право, 2008. 496 с.

Мілаш В. С. Господарське право: курс лекцій: у 2-х ч. Ч. 2. Харків: Право, 2008. 336 с.

Мілаш В.С. Підприємницький (комерційний) договір: поняття та правові особливості [Текст] : монографія / В. С. Мілаш. - Полтава : АСМІ, 2004. - 148 с.

Остапенко Ю.І. Напрями та зміст модернізації законодавчого регулювання телекомунікаційних відносин в Україні: монографія/ Остапенко Ю.І. – Х: Юрайт, 2014. -192 с.

Подцерковный О.П. Хозяйственно-правовые санкции // Хозяйственное право Украины под ред. А.С.Васильева, О.П.Подцерковного. – 2.е изд., перераб. И доп. – Х.: «Одиссей», 2006. – С. 263-279.

Ходаківська В. П., Беляєв В. В. Ринок фінансових послуг: теорія і практика : [навч. посіб.]. – К. : ЦУЛ, 2002. – 616 с.

Хозяйственный кодекс Украины: Научно-практический комментарий / Под общ. Ред. А.Г.Бобковой. – Харьков, 2008.- 1296 с.

Хорт Ю. В. Статутний капітал акціонерного товариства: захист інтересів учасників акціонерних правовідносин [Текст] : монографія / Ю. В. Хорт. - Харків : ФІНН, 2010. - 276 с.

Щербина В. С. Господарське право: підручник. 4-те вид., перероб. і допов. Київ: Юрінком Інтер, 2009. 640 с.

Швидка Т. І. Забезпечення зростання конкурентоздатності національної економіки: господарсько-правовий аспект: монографія // Т.І. Швида- Х.: Юрайт, 2015 – 184 с.

Шовкопляс Г. М. Глібко С.В. Актуальні питання правового регулювання ринків фінансових послуг в Україні [Текст] : монографія / С. В. Глібко, Г. М. Шовкопляс, І. О. Ониськів ; Нац. акад. прав. наук України, НДІ правового забезпечення інновац. розвитку НАПрН України. - Харків : Право, 2016. - 186 с.

Щекина Е. А. Правовой обычай международной торговли как источник международного частного права [Текст] : монография / Е. А. Щекина. - Харьков : Крок, 2007. - 221 с.

Інтернет-ресурси:

Офіційний веб-портал Верховної Ради України. URL: <http://rada.gov.ua/>

Офіційний веб-портал Президента України. URL: <http://www.president.gov.ua>

Офіційний веб-портал Кабінету Міністрів України . URL: <http://www.kmu.gov.ua>

Офіційний веб-портал Верховного Суду . URL: https://supreme.court.gov.ua/supreme/gromadyanam/perelik_sprav/

Офіційний веб-портал Конституційного Суду України . URL: <https://ccu.gov.ua/>

Офіційний веб-портал Міністерства юстиції України . URL: <https://minjust.gov.ua/>

Офіційний веб-портал Державної податкової служби України . URL: <https://tax.gov.ua/>

Офіційний веб-портал Рахункової палати. URL: <https://rp.gov.ua/home/>

Офіційний веб-портал Державної аудиторської служби України . URL: <https://dasu.gov.ua/>

Офіційний веб-портал Державної казначейської служби України . URL: <https://www.treasury.gov.ua/ua>

Офіційний веб-портал Національного банку України . URL: <https://portal.bank.gov.ua/>

СЕНМК

Стандартизований електронний навчально-методичний комплекс кафедри господарського права. URL: <https://library.nlu.edu.ua/senmk/itemlist/category/83-kafedra-gospodarskogo-prava.html>

Додаток 1

Карта предметних компетентностей з навчальної дисципліни

Шифр та назва компетентностей за спеціальністю і/або спеціалізацією	Шифр та назва компетентностей з навчальної дисципліни
ЗК – загальні (універсальні) компетентності	ПК – предметні компетентності з навчальної дисципліни
ЗК – 1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу і синтезу.	ПК-1. Здатність визначати сутність господарського права, господарської діяльності, розуміння комплексної природи господарських відносин і необхідності їх комплексного правового урегулювання. Розуміння наявності різновекторних публічних і приватних інтересів у сфері

	<p>господарювання, що зумовлює необхідність поєднання державного регулювання і ринкової саморегуляції господарської діяльності.</p> <p>ПК – 2. Здатність здійснювати класифікацію господарсько-правових понять, явищ і фактів (господарських відносин, суб'єктів господарювання, організаційно-правових форм суб'єктів господарювання, видів господарської діяльності, господарських договорів тощо), надавати їм порівняльну характеристику.</p>
<p>ЗК2. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.</p>	<p>ПК –3. Здатність аналізувати джерела господарського права, вільно орієнтуватися в системі актів господарського законодавства для відшукування правових норм, що врегульовують певні господарські відносини. узагальнювати практику їх застосування. Здатність аналізувати й оцінювати вплив міжнародних актів на розвиток господарського законодавства та його застосування. Навички пошуку відповідних норм господарського права в електронній базі законодавства.</p> <p>ПК – 4. Здатність критично ставитися до позицій науковців з господарсько-правової проблематики, узагальнювати практику застосування норм господарського права,самостійно вирішувати теоретичні та практичні завдання з господарського права.</p>
<p>ЗК3. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності.</p>	<p>ПК – 5. Здатність характеризувати правовий статус учасників господарських відносини. Здатність характеризувати правовий статус суб'єктів господарювання, їх види, організаційно-правові форми, порядок створення та припинення. Здатність з урахуванням особливостей сфери господарювання, вимог законодавства, інтересів клієнта обирати оптимальну організаційно-правову форму для здійснення господарської діяльності.</p> <p>ПК – 6. Знання основ правового регулювання статусу суб'єктів господарювання в праві Європейського Союзу. Знання основних міжнародних стандартів корпоративного управління.</p> <p>ПК – 7. Навички колективної підготовки проектів рішень суб'єктів господарювання, органів державного регулювання економіки та інших актів застосування норм господарського права.</p> <p>ПК – 9. Розуміння сутності майнової основи господарювання, речових прав у сфері господарювання: права власності, права господарського відання, права оперативного управління, права довірчої власності; особливостей правового режиму основних фондів та оборотних засобів. Здатність характеризувати правові режими</p>

	<p>окремих видів майна у сфері господарювання.</p> <p>ПК – 10. Здатність характеризувати господарські зобов'язання: сутність, підстави виникнення, порядок виконання та припинення.</p> <p>ПК – 11. Розуміння сутності правового регулювання господарсько-договірних відносин, здатність класифікувати та характеризувати окремі види господарських договорів.</p>
ЗК 4. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово.	ПК – 8. Навички письмового складання проектів установчих документів господарських організацій, господарських договорів та їх окремих умов.
ЗК 5. Здатність спілкуватися іноземною мовою.	ПК–22. Розуміння сутності зовнішньоекономічної політики держави. Здатність характеризувати окремі правові режими господарювання у сфері зовнішньоекономічної діяльності, особливості зовнішньоекономічної діяльності в умовах СОТ.
ЗК6. Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій.	<p>ПК – 12. Здатність вільно орієнтуватися в системі актів господарського законодавства для відшукування правових норм, що врегульовують певні господарсько-договірні відносини. Уміння розробляти проекти господарських договорів.</p> <p>ПК – 13. Навички володіння правовою термінологією у сфері господарсько-правової відповідальності.</p>
ЗК7. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.	ПК – 15. Здатність до визначення поняття неплатоспроможності та банкрутства. Розуміння правового статусу учасників у справах про банкрутство, стадійності провадження справ про банкрутство, його судових процедур. Здатність до проведення наукових досліджень з проблематики банкрутства, судових процедур, що застосовуються до боржника.
ЗК – 8. Здатність бути критичним і самокритичним.	<p>ПК – 16. Здатність до критичного та системного аналізу господарського законодавства та практики його застосування з питань основних засад економічної політики держави.</p> <p>ПК – 17. Здатність формулювати особисту думку та доказово її представляти при дослідженні сутності й змісту державного регулювання та нагляду у сфері господарської діяльності. Уміння інтерпретувати юридичний зміст категорій «контроль» і «нагляд». Здатність до формулювання пропозицій з удосконалення господарського</p>

	<p>законодавства з питань використання комплексу правових засобів державного регулювання господарської діяльності і повноважень державних органів, наділених господарською компетенцією.</p> <p>ПК – 18. Розуміння сутності та правового механізму реалізації окремих видів засобів державного регулювання господарської діяльності. Здатність до пошуку і застосування нових нестандартних шляхів вирішення завдань з питань державного регулювання господарської діяльності, визначення правових режимів господарювання.</p> <p>ПК – 19. Розуміння сутності державної регуляторної політики в Україні, принципів та механізмів її реалізації.</p>
<p>ЗК – 9. Уміння працювати у команді.</p>	<p>ПК– 20. Здатність аналізувати господарсько-правові проблеми та формувати правові позиції у правовому регулюванні господарських відносин у сфері економічної конкуренції.</p> <p>ПК–21. Розуміння сутності правового регулювання торговельної діяльності та комерційного посередництва, здатність характеризувати окремі їх види.</p> <p>ПК–23. Знання механізму вирішення юридичних колізій у правовому регулюванні зовнішньоекономічної діяльності.</p>
<p>ЗК10. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів).</p>	<p>ПК – 24. Розуміння поняття та сутності фінансових послуг, фінансових активів, здатність характеризувати окремі види ринків фінансових послуг, особливості їх державного регулювання. Знання етичних основ здійснення різних видів господарської діяльності на ринку фінансових послуг на прикладі кодексів поведінки.</p> <p>ПК – 25. Здатність системно тлумачити процедуру фінансового моніторингу; функції, права та обов'язки суб'єктів первинного фінансового моніторингу. Здатність аналізувати та оцінювати вплив Конвенції про захист прав людини та основоположних свобод, Конвенції про відмивання, пошук, арешт та конфіскацію доходів, одержаних злочинним шляхом а також практики Європейського суду з прав людини на становлення інституту фінансового моніторингу.</p>
<p>ЗК 11. Здатність реалізувати свої права і обов'язки, як члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.</p>	<p>ПК – 14. Уміння грамотно і точно формулювати, висловлювати та обґрунтовувати власні позиції з проблем господарсько-правової відповідальності з посиланнями на норми господарського права, судову практику та погляди науковців. Навички самостійної роботи з науковими і законодавчими джерелами з господарського права, практикою застосування норм господарського права з питань можливих способів захисту прав, свобод та</p>

	інтересів учасників господарських відносин.
ЗК1.1. Здатність до креативності у предметно-практичній діяльності відповідно до соціальних статусів і модусів.	<p>ПК – 26. Розуміння сутності страхової діяльності, її базових категорій та особливостей правового регулювання. Здатність характеризувати учасників страхових відносин, окремих видів страхування, особливостей укладання та виконання договорів страхування.</p> <p>ПК – 27. Розуміння побудови банківської системи України, сутності банківської діяльності, її базових правових категорій. Уміння використовувати основні положення чинного законодавства в банківській сфері, юридичні терміни, поняття і теорії банківського права в процесі здійснення господарської діяльності. Розуміння основних засад, правил, змісту банківського нагляду в Україні, принципів європейського пруденційного нагляду в сфері банківської діяльності. Здатність надавати правову характеристику окремим банківським послугам, знання щодо правил та порядку здійснення окремих банківських операцій.</p>
ЗК1.2. Здатність грамотно і точно формулювати та висловлювати свої позиції, належним чином їх обґрунтовувати.	<p>ПК – 28. Розуміння поняття та сутності ринку цінних паперів, здатність характеризувати окремі види цінних паперів, правовий статус професійних учасників на ринку цінних паперів. Навички збору і аналізу інформації з господарсько-правової проблематики з національних і міжнародних джерел.</p> <p>ПК – 29. Розуміння: поняття та сутності інвестиційної політики держави та інвестиційної діяльності; Засобів державного регулювання інвестиційної діяльності; правових режимів інвестиційної діяльності; форми участі держави в інвестиційних правовідносинах. Здатність характеризувати: поняття та зміст інвестиційних правовідносин; учасників інвестиційних відносин; визначати та класифікувати види інвестицій, форм їх здійснення; окремі види договорів інвестиційного характеру.</p>
ЗК1.3. Навички збору і аналізу інформації з національних і міжнародних джерел.	<p>ПК – 30. Розуміння: поняття інноваційної діяльності, сутності інноваційної політики держави та національна інноваційної системи; Засобів державного регулювання інноваційної діяльності. Здатність характеризувати: поняття та зміст інноваційних правовідносин; інновацій, інноваційного продукту, інноваційної продукції; учасників інвестиційних відносин; правовий режим інноваційної діяльності технологічних та наукових парків; правові форми комерціалізації інноваційних продуктів: договори на створення та реалізацію</p>

	науково-технічної продукції, договори передачі майнових прав на об'єкти інтелектуальної власності, ліцензійні договори.
ЗК1.4 Здатність продуктивно працювати і активно взаємодіяти у віртуальній команді (віртуальна колаборація).	ПК – 31. Уміння обґрунтовувати власну позицію з посиланнями на норми господарського права, судову практику та погляди науковців у формуванні договірних конструкцій комерціалізації інноваційних продуктів.
СК – спеціальні компетентності (обрати компетентності згідно зі змістом навчальної дисципліни)	
СК4. Здатність застосовувати Конвенцію про захист прав людини та основоположних свобод, а також прецедентну практику Європейського суду з прав людини.	ПК-1. Здатність визначати сутність господарського права, господарської діяльності, розуміння комплексної природи господарських відносин і необхідності їх комплексного правового урегулювання. Розуміння наявності різновекторних публічних і приватних інтересів у сфері господарювання, що зумовлює необхідність поєднання державного регулювання і ринкової саморегуляції господарської діяльності.
СК5. Здатність застосовувати норми та інститути міжнародного публічного права, а також міжнародного приватного права.	<p>ПК – 2. Здатність здійснювати класифікацію господарсько-правових понять, явищ і фактів (господарських відносин, суб'єктів господарювання, організаційно-правових форм суб'єктів господарювання, видів господарської діяльності, господарських договорів тощо), надавати їм порівняльну характеристику.</p> <p>ПК –3. Здатність аналізувати джерела господарського права, вільно орієнтуватися в системі актів господарського законодавства для відшукування правових норм, що врегульовують певні господарські відносини. узагальнювати практику їх застосування. Здатність аналізувати й оцінювати вплив міжнародних актів на розвиток господарського законодавства та його застосування. Навички пошуку відповідних норм господарського права в електронній базі законодавства.</p> <p>ПК – 5. Здатність характеризувати правовий статус учасників господарських відносини. Здатність характеризувати правовий статус суб'єктів господарювання, їх види, організаційно-правові форми, порядок створення та припинення. Здатність з урахуванням особливостей сфери господарювання, вимог законодавства, інтересів клієнта обирати оптимальну організаційно-правову форму для здійснення господарської діяльності.</p>
СК6. Знання і розуміння основ права Європейського Союзу.	ПК – 6. Знання основ правового регулювання статусу суб'єктів господарювання в праві

	<p>Європейського Союзу. Знання основних міжнародних стандартів корпоративного управління.</p> <p>ПК – 22. Розуміння сутності зовнішньоекономічної політики держави. Здатність характеризувати окремі правові режими господарювання у сфері зовнішньоекономічної діяльності, особливості зовнішньоекономічної діяльності в умовах СОТ.</p>
<p>СК8. Здатність застосовувати правові принципи та доктрини.</p>	<p>ПК – 9. Розуміння сутності майнової основи господарювання, речових прав у сфері господарювання: права власності, права господарського відання, права оперативного управління, права довірчої власності; особливостей правового режиму основних фондів та оборотних засобів. Здатність характеризувати правові режими окремих видів майна у сфері господарювання.</p> <p>ПК – 10. Здатність характеризувати господарські зобов'язання: сутність, підстави виникнення, порядок виконання та припинення.</p> <p>ПК – 11. Розуміння сутності правового регулювання господарсько-договірних відносин, здатність класифікувати та характеризувати окремі види господарських договорів.</p>
<p>СК12. Здатність аналізувати правові проблеми, формулювати й обґрунтовувати правові позиції.</p>	<p>ПК – 13. Навички володіння правовою термінологією у сфері господарсько-правової відповідальності.</p> <p>ПК – 14. Уміння грамотно і точно формулювати, висловлювати та обґрунтовувати власні позиції з проблем господарсько-правової відповідальності з посиланнями на норми господарського права, судову практику та погляди науковців. Навички самостійної роботи з науковими і законодавчими джерелами з господарського права, практикою застосування норм господарського права з питань можливих способів захисту прав, свобод та інтересів учасників господарських відносин.</p> <p>ПК – 15. Здатність до визначення поняття неплатоспроможності та банкрутства. Розуміння правового статусу учасників у справах про банкрутство, стадійності провадження справ про банкрутство, його судових процедур. Здатність до проведення наукових досліджень з проблематики банкрутства, судових процедур, що застосовуються до боржника.</p> <p>ПК – 16. Здатність до критичного та системного аналізу господарського законодавства та практики його застосування з питань основних засад економічної політики держави.</p> <p>ПК – 17. Здатність формулювати особисту думку та доказово її представляти при дослідженні сутності</p>

	<p>й змісту державного регулювання та нагляду у сфері господарської діяльності. Уміння інтерпретувати юридичний зміст категорій «контроль» і «нагляд». Здатність до формулювання пропозицій з удосконалення господарського законодавства з питань використання комплексу правових засобів державного регулювання господарської діяльності і повноважень державних органів, наділених господарською компетенцією.</p>
<p>СК13. Здатність до критичного й системного аналізу правових явищ.</p>	<p>ПК – 18. Розуміння сутності та правового механізму реалізації окремих видів засобів державного регулювання господарської діяльності. Здатність до пошуку і застосування нових нестандартних шляхів вирішення завдань з питань державного регулювання господарської діяльності, визначення правових режимів господарювання.</p> <p>ПК – 19. Розуміння сутності державної регуляторної політики в Україні, принципів та механізмів її реалізації.</p> <p>ПК – 20. Здатність аналізувати господарсько-правові проблеми та формувати правові позиції у правовому регулюванні господарських відносин у сфері економічної конкуренції.</p> <p>ПК – 21. Розуміння сутності правового регулювання торговельної діяльності та комерційного посередництва, здатність характеризувати окремі їх види.</p> <p>ПК–22. Розуміння сутності зовнішньоекономічної політики держави. Здатність характеризувати окремі правові режими господарювання у сфері зовнішньоекономічної діяльності, особливості зовнішньоекономічної діяльності в умовах СОТ.</p> <p>ПК – 23. Знання механізму вирішення юридичних колізій у правовому регулюванні зовнішньоекономічної діяльності.</p> <p>ПК – 24. Розуміння поняття та сутності фінансових послуг, фінансових активів, здатність характеризувати окремі види ринків фінансових послуг, особливості їх державного регулювання. Знання етичних основ здійснення різних видів господарської діяльності на ринку фінансових послуг на прикладі кодексів поведінки.</p> <p>ПК – 25. Здатність системно тлумачити процедуру фінансового моніторингу; функції, права та обов'язки суб'єктів первинного фінансового моніторингу. Здатність аналізувати та оцінювати вплив Конвенції про захист прав людини та основоположних свобод, Конвенції про відмивання, пошук, арешт та конфіскацію доходів, одержаних злочинним шляхом а також практики Європейського суду з прав людини на становлення інституту</p>

	<p>фінансового моніторингу.</p> <p>ПК –26. Розуміння сутності страхової діяльності, її базових категорій та особливостей правового регулювання. Здатність характеризувати учасників страхових відносин, окремих видів страхування, особливостей укладання та виконання договорів страхування.</p> <p>ПК – 27. Розуміння побудови банківської системи України, сутності банківської діяльності, її базових правових категорій. Уміння використовувати основні положення чинного законодавства в банківській сфері, юридичні терміни, поняття і теорії банківського права в процесі здійснення господарської діяльності. Розуміння основних засад, правил, змісту банківського нагляду в Україні, принципів європейського пруденційного нагляду в сфері банківської діяльності. Здатність надавати правову характеристику окремим банківським послугам, знання щодо правил та порядку здійснення окремих банківських операцій.</p>
<p>СК14. Здатність до консультування з правових питань, зокрема, можливих способів захисту прав та інтересів клієнтів, відповідно до вимог професійної етики, належного дотримання норм щодо нерозголошення персональних даних та конфіденційної інформації.</p>	<p>ПК – 27. Розуміння побудови банківської системи України, сутності банківської діяльності, її базових правових категорій. Уміння використовувати основні положення чинного законодавства в банківській сфері, юридичні терміни, поняття і теорії банківського права в процесі здійснення господарської діяльності. Розуміння основних засад, правил, змісту банківського нагляду в Україні, принципів європейського пруденційного нагляду в сфері банківської діяльності. Здатність надавати правову характеристику окремим банківським послугам, знання щодо правил та порядку здійснення окремих банківських операцій.</p> <p>ПК – 28. Розуміння поняття та сутності ринку цінних паперів, здатність характеризувати окремі види цінних паперів, правовий статус професійних учасників на ринку цінних паперів. Навички збору і аналізу інформації з господарсько-правової проблематики з національних і міжнародних джерел.</p>
<p>СК15. Здатність до самостійної підготовки проектів актів правозастосування.</p>	<p>ПК – 7. Навички колективної підготовки проектів рішень суб'єктів господарювання, органів державного регулювання економіки та інших актів застосування норм господарського права.</p> <p>ПК – 8. Навички письмового складання проектів установчих документів господарських організацій, господарських договорів та їх окремих умов.</p> <p>ПК – 12. Здатність вільно орієнтуватися в системі актів господарського законодавства для відшукування правових норм, що врегульовують певні господарсько-договірні відносини. Уміння розробляти проекти господарських договорів.</p>

<p>СК16. Здатність до логічного, критичного і системного аналізу документів, розуміння їх правового характеру і значення.</p>	<p>ПК – 29. Розуміння: поняття та сутності інвестиційної політики держави та інвестиційної діяльності; Засобів державного регулювання інвестиційної діяльності; правових режимів інвестиційної діяльності; форми участі держави в інвестиційних правовідносинах. Здатність характеризувати: поняття та зміст інвестиційних правовідносин; учасників інвестиційних відносин; визначати та класифікувати види інвестицій, форм їх здійснення; окремі види договорі інвестиційного характеру.</p> <p>ПК – 30. Розуміння: поняття інноваційної діяльності, сутності інноваційної політики держави та національна інноваційної системи; Засобів державного регулювання інноваційної діяльності. Здатність характеризувати: поняття та зміст інноваційних правовідносин; інновацій, інноваційного продукту, інноваційної продукції; учасників інвестиційних відносин; правовий режим інноваційної діяльності технологічних та наукових парків; правові форми комерціалізації інноваційних продуктів: договори на створення та реалізацію науково-технічної продукції, договори передачі майнових прав на об'єкти інтелектуальної власності, ліцензійні договори.</p>
<p>СК1.1.Знання системи права та законодавства, а також механізмів правового регулювання в різних галузях права.</p>	<p>ПК – 30. Розуміння: поняття інноваційної діяльності, сутності інноваційної політики держави та національна інноваційної системи; Засобів державного регулювання інноваційної діяльності. Здатність характеризувати: поняття та зміст інноваційних правовідносин; інновацій, інноваційного продукту, інноваційної продукції; учасників інвестиційних відносин; правовий режим інноваційної діяльності технологічних та наукових парків; правові форми комерціалізації інноваційних продуктів: договори на створення та реалізацію науково-технічної продукції, договори передачі майнових прав на об'єкти інтелектуальної власності, ліцензійні договори.</p> <p>ПК – 31. Уміння обґрунтовувати власну позицію з посиланнями на норми господарського права, судову практику та погляди науковців у формуванні договірних конструкцій комерціалізації інноваційних продуктів.</p>
<p>СК1.2. Здатність визначати специфіку приватного і публічного права відповідно до їх предмета і методів правового регулювання.</p>	<p>ПК – 14. Уміння грамотно і точно формулювати, висловлювати та обґрунтовувати власні позиції з проблем господарсько-правової відповідальності з посиланнями на норми господарського права, судову практику та погляди науковців. Навички самостійної роботи з науковими і законодавчими джерелами з</p>

	<p>господарського права, практикою застосування норм господарського права з питань можливих способів захисту прав, свобод та інтересів учасників господарських відносин.</p> <p>ПК – 17. Здатність формулювати особисту думку та доказово її представляти при дослідженні сутності й змісту державного регулювання та нагляду у сфері господарської діяльності. Уміння інтерпретувати юридичний зміст категорій «контроль» і «нагляд». Здатність до формулювання пропозицій з удосконалення господарського законодавства з питань використання комплексу правових засобів державного регулювання господарської діяльності і повноважень державних органів, наділених господарською компетенцією.</p>
<p>СК1.5. Здатність застосовувати знання методів, правил, прийомів і засобів юридичної техніки та юридичного письма для вироблення і систематизації правових актів.</p>	<p>ПК – 7. Навички колективної підготовки проектів рішень суб'єктів господарювання, органів державного регулювання економіки та інших актів застосування норм господарського права.</p> <p>ПК – 8. Навички письмового складання проектів установчих документів господарських організацій, господарських договорів та їх окремих умов.</p> <p>ПК – 12. Здатність вільно орієнтуватися в системі актів господарського законодавства для відшукування правових норм, що врегульовують певні господарсько-договірні відносини. Уміння розробляти проекти господарських договорів.</p> <p>ПК – 31. Уміння обґрунтовувати власну позицію з посиланнями на норми господарського права, судову практику та погляди науковців у формуванні договірних конструкцій комерціалізації інноваційних продуктів.</p>

Додаток 2

Карта результатів навчання здобувача вищої освіти, сформульованих у термінах компетентностей

Шифр та назва РН за спеціальністю і / або спеціалізацією	Модуль НД	Шифр та назва РН з навчальної дисципліни
ПРН – результати навчання за спеціальністю /спеціалізацією (обрати		Результати навчання з навчальної дисципліни

результати навчання згідно зі змістом навчальної дисципліни)		
ПРН3. Проводити збір і інтегрований аналіз матеріалів з різних джерел	№1	<p>РН НД 1.1. Пояснювати специфіку предмету і методів господарського права, його місце в системі права України. Демонструвати знання принципів господарського права. Визначати поняття господарської діяльності, її ознаки і види.</p> <p>РН НД 1.2. Уміти класифікувати господарські правовідносини.</p> <p>РН НД 1.3. Уміти вільно орієнтуватися в системі джерел господарського права. Уміти розкрити роль Конституції України як джерела господарського права.</p> <p>РН НД 1.4. Демонструвати вільне володіння господарсько-правовою термінологією. Уміти тлумачити норми господарського права.</p>
ПРН10. Вільно спілкуватися державною та іноземною мовами як усно, так і письмово, правильно вживаючи правничу термінологію.	№1	<p>РН НД 1.5. Уміти виявляти і заповнювати прогалини в правовому регулюванні господарських відносин. Уміти виявляти і долати колізії в правовому регулюванні господарських відносин.</p> <p>РН НД 1.6. Уміти відшукувати національні та міжнародні джерела інформації з господарсько-правової проблематики.</p>
ПРН12. Донести до респондента матеріал з певної проблематики доступно і зрозуміло.	№1	<p>РН НД 1.7. Уміти обґрунтовувати власні висновки посиланнями на норми господарського права, судову практику та погляди науковців. Уміти розкрити сутність права людини і громадянина на підприємницьку діяльність.</p> <p>РН НД 1.8. Уміти визначати правосуб'єктність суб'єктів господарювання.</p> <p>РН НД 1.9. Здійснювати класифікацію суб'єктів господарювання.</p> <p>РН НД 1.10. Уміти визначати предмет корпоративного права і його місце в системі права України. Знати міжнародні стандарти корпоративного управління.</p> <p>РН НД 1.11. Уміти надавати порівняльну характеристику різних організаційно-правових форм суб'єктів господарювання.</p> <p>РН НД 1.12. Уміти готувати проекти установчих документів господарських організацій.</p> <p>РН НД 1.13. Здійснювати порівняльну</p>

		характеристику речових прав у сфері господарювання.
ПРН15. Вільно використовувати у професійній діяльності доступні інформаційні технології і бази даних	№ 2	<p>РН НД 2.1. Демонструвати знання основних положень господарських зобов'язань.</p> <p>РН НД 2.2. Пояснювати роль господарського договору в регулюванні господарських відносин. Уміти класифікувати господарські договори.</p> <p>РН НД 2.3. Уміти складати проекти господарських договорів та їх окремих умов.</p> <p>РН НД 2.4. Уміти застосовувати набуті знання при вирішенні практичних завдань з господарського права.</p> <p>РН НД 2.5. Здатність здійснювати юридичну кваліфікацію господарських правопорушень та визначати форму господарсько-правової відповідальності суб'єктів господарювання.</p> <p>РН НД 2.6. Уміти надавати консультації щодо можливих способів захисту прав, свобод та інтересів учасників господарських правовідносин.</p> <p>РН НД 2.7. Демонструвати знання загальних положень процедури банкрутства та судових процедур, що застосовуються до боржника.</p>
ПРН20. Пояснювати природу і зміст основних правових явищ і процесів	№ 3	<p>РН НД 3.1. Уміти пояснювати значення державного регулювання господарських відносин.</p> <p>РН НД 3.2. Демонструвати знання засад економічної політики держави.</p> <p>РН НД 3.3. Знати комплекс правових засобів державного регулювання господарської діяльності і повноваження державних органів, наділених господарською компетенцією.</p> <p>РН НД 3.4. Знати основи спеціальних правових режимів господарювання.</p> <p>РН НД 3.5. Розуміти сутність і форми державно-приватного партнерства.</p> <p>РН НД 3.6. Демонструвати знання правових засад захисту економічної конкуренції.</p>
ПРН22. Готувати проекти необхідних актів застосування права відповідно до правового висновку зробленого у	№ 4	<p>РН НД 4.1. Демонструвати знання правового регулювання господарсько-торговельної діяльності.</p> <p>РН НД 4.2. Розуміти специфіку правового регулювання зовнішньоекономічної</p>

різних правових ситуаціях.	<p>№5</p> <p>РН НД 4.3. Пояснювати особливості зовнішньоекономічного договору і його окремих видів.</p> <p>РН НД 4.4. Уміти формулювати захисні застереження зовнішньоекономічних договорів.</p> <p>РН НД 5.1. Демонструвати знання ознак і видів фінансових послуг, поняття ринку фінансових послуг.</p> <p>РН НД 5.2. Уміти визначати правосуб'єктність осіб, що мають право надавати фінансові послуги.</p> <p>РН НД 5.3. Знати зміст компетенції органів державного регулювання ринку фінансових послуг.</p> <p>РН НД 5.4. Пояснювати особливості правового регулювання страхової діяльності.</p> <p>РН НД 5.5. Демонструвати знання правового регулювання банківської діяльності.</p> <p>РН НД 5.6. Демонструвати знання основ правового регулювання господарської діяльності на ринку цінних паперів, її видів і суб'єктів професійної ринку цінних паперів.</p> <p>№6</p> <p>РН НД 6.1. Демонструвати знання засад правового регулювання інвестиційної діяльності.</p> <p>РН НД 6.2. Знати особливості правового регулювання іноземного інвестування.</p> <p>РН НД 6.3. Демонструвати знання засад правового регулювання інноваційної діяльності, її об'єктів і суб'єктів.</p> <p>РН НД 6.4. Розуміти сучасні тенденції розвитку господарського законодавства України і його окремих інститутів.</p> <p>РН НД 6.5. Уміти формулювати пропозиції з удосконалення чинного господарського законодавства.</p> <p>РН НД 6.6. Уміти узагальнювати судову, арбітражну й іншу практику застосування норм господарського права за окремими видами господарської діяльності.</p>	<p>діяльності. Засоби державного регулювання зовнішньоекономічної діяльності.</p>
ПРН23. Надавати консультації щодо можливих способів захисту прав та інтересів клієнтів у різних правових ситуаціях	№2	РН НД 2.6. Уміти надавати консультації щодо можливих способів захисту прав, свобод та інтересів учасників господарських правовідносин.

